



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

Територіальне управління Служби судової охорони
у м. Києві та Київській області

Н А К А З

Київ

№ _____

Про оголошення конкурсу

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у м. Києві та Київській області (далі – Управління), який провести 27 квітня 2023 року:

повідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;

контролер II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 2 посади (дислокація – Північний апеляційний господарський суд);

контролер II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 2 посади (дислокація – Солом'янський районний суд міста Києва);

контролер II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 3 посади (дислокація – Господарський суд Київської області);

контролер II категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони – 2 посади (дислокація – Голосіївський районний суд міста Києва);

контролер II категорії 2 відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони – 3 посади (дислокація – Печерський районний суд міста Києва);

контролер II категорії 2 відділення 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони – 2 посади (дислокація – Вища рада правосуддя);

контролер II категорії 2 відділення 9 взводу охорони 3 підрозділу охорони – 1 посада (дислокація – Дарницький районний суд міста Києва);

контролер II категорії 2 відділення 10 взводу охорони 3 підрозділу охорони – 2 посади (дислокація – Дніпровський районний суд міста Києва);

контролер II категорії 2 відділення 11 взводу охорони 3 підрозділу охорони – 2 посади (дислокація – Київський окружний адміністративний суд);



УВ
ТУ ССО у м. Києві та Київській області
№314 від 14.04.2023
КЕП: КОВАЛЕНКО І. О. 14.04.2023 16:16
248197DDFAB977E504000000C8CAD400D6F0A003

контролер II категорії 2 відділення 12 взводу охорони 3 підрозділу охорони – 5 посад (*дислокація – Шостий апеляційний адміністративний суд*);

контролер II категорії 3 відділення взводу охорони (Вищого антикорупційного суду) 4 підрозділу охорони – 2 посади (*дислокація – Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду*);

контролер II категорії 2 відділення 14 взводу охорони 4 підрозділу охорони – 2 посади (*дислокація – Подільський районний суд міста Києва*);

контролер II категорії 1 відділення 15 взводу охорони 4 підрозділу охорони – 1 посада (*дислокація – ТУ ДСА у місті Києві*);

контролер II категорії 1 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення – 2 посади;

контролер II категорії (водій) автомобільного взводу підрозділу охорони та забезпечення – 3 посади.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в пункті 1 цього наказу, з урахуванням спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової охорони затверджених наказом Служби судової охорони від 06.11.2020 № 602, що додаються.

3. Надати до центрального органу управління Служби судової охорони, територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві та територіального управління Державної судової адміністрації України в Київській області оголошення про проведення конкурсу та його умови для оприлюднення на офіційних сайтах.

4. Перевірку рівня фізичної підготовленості для кандидатів на посади провести відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами) із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних співробітників (відповідальний – начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Управління Лютий В.В.).

5. Конкурс провести з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів та наказів Служби судової охорони щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19.

6. Службі документального забезпечення та контролю Управління довести цей наказ до співробітників Управління, згідно з розрахунком розсилки.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління
полковник Служби судової охорони

Ігор КОВАЛЕНКО